Zadání doplňkového úkolu č. 7 – pouze ISP/První kariéra
(ke splnění úkolu je nutné mít min. 10 ze 14 otázek správně)

1. Politické vlivy (např. rozhodnutí struktur Evropské unie či domácích nadřízených orgánů) přináleží do:
a. Teritoriálních příčin úpadku podniku
b. Externích příčin úpadku podniku
c. Interních příčin úpadku podniku
2. Pro počínající úpadek je typické, že u něj:
a. Klesá rentabilita a objem výkonů
b. Klesá potřeba pracovního kapitálu
c. Klesá rentabilita, ale roste zisk
3. Sanace je soubor opatření, který vede v případě úspěchu k:
a. Ozdravení a obnově výkonnosti podniku
b. Nucené správě podniku
c. Zániku podniku
4. Oblasti sanačních opatření. Zatrhněte k tvrzení odpovídající oblast činnosti krizového managementu:
a. Výměna managementu:
i. Výroba
ii. Prodej
iii. Personální změny
b. Zúžení produktového sortimentu:
i. Výroba
ii. Prodej
iii. Personální změny
c. Zvýšení produktivity, výkonnosti a intenzity práce:
i. Výroba
ii. Prodej
iii. Personální změny
5. Příčiny úpadku podniku. Zatrhněte tvrzení odpovídající příčině úpadku:
a. Špatně provedený marketing:
i. Interní
ii. Externí
b. Chyby v řízení:
i. Interní
ii. Externí 
c. Fáze hospodářského cyklu:
i. Interní
ii. Externí 


6. Při nucené správě se moci v podniku ujímá:
a. Stávající management pod dozorem nuceného správce
b. Nucený správce, přičemž stávající management je zbaven řídící funkce
c. Stávající management
7. Nucený správce je jmenován:
a. Soudem 
b. Finančním úřadem
c. Státním zastupitelstvím
8. Odborný výraz turnaround znamená:
a. Model splácení závazků úpadkového podniku
b. Sloučení úpadkového podniku s jiným
c. Obnova výkonnosti podniku
9. Povodeň, požár či výbuch je krizová událost:
a. Náhlá 
b. Pozvolná
c. Předvídatelná  
10. Napište alespoň jeden příklad pozvolně se vyvíjející krizové události:
a. …………………………………………………………………
11. Základem pro řízení krizí je:
a. Odhad krizové situace manažerem
b. Krizový plán
c. Kontrola procesů
12. Akutní stádium krizového jevu předchází stádiu blokace krize:
a. ANO
b. NE
13. Opakem diverzifikace je:
a. Rozdělení
b. Selekce
c. Specializace 
14. Identifikace hrozeb spadá pod následující fázi činnosti krizového managementu:
a. Syntetická fáze
b. Vlastní krizové řízení při řešení krizového stavu
c. Ani jedna z prvních dvou

